

打卡世界杯

2022卡塔尔世界杯特别报道

阿根廷荷兰 晋级8强

阿根廷2:0澳大利亚

梅西千场破门

北京时间12月4日3时,2022年卡塔尔世界杯1/8决赛迎来了第二场比赛,由阿根廷队对战澳大利亚队。最终,阿根廷队凭借梅西、阿尔瓦雷斯的进球2:1击败澳大利亚队,成功晋级本届世界杯八强。

本届世界杯,阿根廷队开局被沙特阿拉伯队爆冷逆转,但最后对战墨西哥队和波兰队的比赛均取得了胜利,以C组第一名身份顺利出线。对手澳大利亚队在D组2胜1负排名,队史第二次从世界杯小组赛突围。此役为两队在世界杯赛场的第一次交手,此前两队曾有两次交手记录,阿根廷队保持全胜。同时,此役也是

阿根廷队当家球星梅西职业生涯的第1000场正式比赛。

比赛开始后,阿根廷队牢牢掌握比赛节奏,持续对澳大利亚队的城池展开狂攻,持续的高压导致澳大利亚队球员动作幅度偏大,杰克逊·欧文、德格内克先后在上半场吃到黄牌。比赛第34分钟,澳大利亚队的球门宣告失守——梅西右路横传策动,麦卡利斯特接球斜传塞入禁区,奥塔门迪顺势将球一停,梅西见血封喉轰出一记贴地斩,洞穿了澳大利亚队门将马修·瑞安镇守的球门,1:0阿根廷队领先!这也是梅西在世界杯淘汰赛阶段攻入的第

一个进球,也是梅西国家队生涯的第22个进球。

下半场开始后,阿根廷队持续向澳大利亚队球门施压。第56分钟,阿根廷队再入一球,阿尔瓦雷斯抓住对手的后场传球失误,将球轻松推入网窝,2:0。比分落后的澳大利亚队孤注一掷,全力压上,第76分钟,古德温远射打到阿根廷队球员恩佐·费尔南德斯折射入网,澳大利亚队扳回一球,1:2。

最终,阿根廷队2:1击败澳大利亚队,成功挺进本届世界杯8强。北京时间12月10日3时,阿根廷队将在1/4决赛迎战荷兰队。
 据红网

荷兰3:1美国

“橙衣军团”过关

新华社多哈12月3日电(记者张泽伟、刘畅、郑昕)荷兰队距离夺冠的目标又近了一步。3日,范加尔率领的荷兰队较为轻松地以3:1战胜美国队,成为第一支晋级卡塔尔世界杯八强的队伍。两传一射的邓弗里斯成为荷兰队晋级的最大功臣。

美国队为年轻付出了代价。能从小组赛挤掉贝尔领衔的威尔士队和亚洲排名第一的伊朗队晋级已证明了他们的能力,但这场面对老辣的“橙衣军团”,平均年龄24岁的美国队在防守经验和能力方面表现出明显的不足,让对手的三粒进球看起来非常轻松,其中两球的进球方式如

出一辙,对邓弗里斯更没能有效限制。

比赛开始后美国队是更主动的一方,普利西奇在第3分钟就获得一次单刀射门机会,可惜被对方门将挡出。经验丰富的荷兰队更追求实用和效率。第10分钟,加克波中路分球,邓弗里斯右路倒三角传中,德佩跟进推射入网。上半场补时阶段,荷兰队几乎用同样的方式扩大了比分,也是邓弗里斯右路倒三角传中,由布林德推射入网。

两球领先的荷兰队在下半场换上了库普梅纳斯和贝尔温,美国队也先后换上雷纳、哈吉·赖特、阿隆森加强进攻。双方的攻

防转换加快,都创造了很好的得分机会,荷兰队后卫奉献了惊险的门线救险,美国队门将也做出精彩的二连扑。

第76分钟,美国队终于改写比分,普利西奇右路传中,哈吉·赖特脚后跟“蝎子摆尾”破门,将比分追成1:2。但是荷兰队在5分钟后又向美国队泼了一盆冷水,布林德左路传向后点,邓弗里斯垫射破门,最终将比分锁定为3:1。

在小组赛中表现得有些磕磕绊绊的荷兰队,在第一场淘汰赛中表现得极其成熟、高效。1/4决赛中,他们的对手将是阿根廷队与澳大利亚队之间的胜者。



射手榜

国家/地区	球员	进球数
阿根廷	梅西	3
法国	姆巴佩	3
厄瓜多尔	瓦伦西亚	3
荷兰	加克波	3
英格兰	拉什福德	3
西班牙	莫拉塔	3

截至12月4日5时



阿尔维斯的坚守



相比于C罗或者莫德里奇,同样身为老将的巴西右后卫阿尔维斯在卡塔尔世界杯上并没有引起太多的关注。在12月3日巴西队对阵喀麦隆队的G组第三轮比赛中,佩戴队长袖标的阿尔维斯终于出场了,他以39岁的年纪成为巴西队在世界杯历史上最高龄的出场球员。

作为本届世界杯的夺冠大热,巴西队由9名前锋组成的攻击群令人羡慕,但他们的后防线并没有与之相应的配置,尤其是在两个边后卫的人选上,担纲主力的达尼洛和桑德罗似乎不符合这支巴西队所彰显的“冠军气质”,尤其是39岁的阿尔维斯入选,在巴西引起了极大争议。毕竟在前几次夺冠的年份,巴西队的两翼都有实力超群的边后卫压阵,比如早期的阿尔贝托、尤尔金霍,再到后来的卡福、卡洛斯。

球迷的不满可以理解,阿尔维斯淡出主流联赛已久,即便是在墨西哥联赛,他也久疏战阵。作为主教练的蒂特深知这一点,否则不会在达尼洛有伤时,选择米利唐客串右后卫出战第二轮与瑞士队的关键较量。

但是,蒂特有自己的考虑,一来没有其他特别优秀的右后卫人选,二来在世界杯大名单放宽至26人后,带上经验丰富的阿尔维斯,可以起到稳定军心的作用,巴西队大牌球员虽多,但是像维尼修斯、罗德里戈等人都是第一次参加世界杯。

面对质问,蒂特说:“阿尔维斯是一名优秀的球员,我对他的职业生涯抱有崇高的敬意。阿尔维斯所代表的已经超越足球本身,我们不应只看他场上的作用。”

面对批评,阿尔维斯也从不避讳,他说:“我知道很多人在谈论我,因为我的年龄,因为我的状态。可即便我已过了巅峰,但我依然可以为球队做出贡献。”

在闯荡欧洲的这些年里,阿尔维斯将俱乐部层面的冠军拿了个遍,在国家队同样拥有美洲杯、联合会杯冠军,甚至很多大牌球员都难以得到的奥运会金牌。拥有40余个冠军头衔的阿尔维斯为什么要如此坚持?因为他的世界杯还不完美。

从2006年首次为巴西队出场,阿尔维斯已经为球队征战超过120次,但他此前只参加过两次“破碎”的世界杯。2010年南非世界杯,阿尔维斯在与麦孔的竞争中处于下风,不得不被挤到后腰位置;2014年巴西世界杯,阿尔维斯打了前四场比赛后便再未出场;2018年,阿尔维斯直接因伤错过世界杯。

就当人们认为阿尔维斯的世界杯缘分已尽的时候,他又以新的角色披上了黄衫。角色在变,阿尔维斯对于冠军的向往从未改变。
 据新华社电